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1. Kritické zhodnocení
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A. Formální a jazyková kritéria

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám       
Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
stylistika)       
Formální zpracování práce (celková struktura a její 
logičnost)       
Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 
formální jednota poznámkového a kritického aparátu       

Zpracování příloh       

Celková typografická úprava       



B. Obsahová kritéria

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
dosažení       
Práce stanovených cílů dosahuje

      
Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 
sekundární literaturou       
Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 
argumentačně podloženy       
Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 
využívá jí       
V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle

      

C. Průběh zpracovávání práce

ano ne

Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce
              

Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty                

2. Celkové hodnocení práce
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy)

Práce je inteligentním pojednáním o autorčině „velké lásce“, což je týmová práce. Její 
preferování až glorifikování je jaksi už dáno předem.  Svou ideu ale autorka rozvíjí 
přehledným a solidním způsobem. Jen někdy se zdá, že jsou zejména biblické skutečnosti tak 
trochu násilím charakterizovány jako týmová práce, ač by možná stačilo je ukazovat jako 
inspiraci nebo paralelu. Navíc je třeba dodat, že jakkoliv je eklesiologická dimense (která je 
pro autorku zřejmě synonymem týmové práce) v katolické teologii nutnou součástí žité víry, 
nelze v židovské a křesťanské tradici přehlédnout roli proroků, tedy výrazných jednotlivců s 
nepostradatelným posláním (kteří se mnohdy museli vyrovnat s nepřízní až nepřátelstvím 
svého „týmu“ - např. světci František z Assisi, Alfons z Liquori). Dalším důležitým  aspektem 
je role vedoucího, která má v katolické církvi mnohdy charakter hierarchický, nikoliv 
profesionální (jako ve světských týmech). 
V neposlední řadě by bylo dobré zdůraznit zásadní význam inspirátora pro efektivitu týmové 
práce a naopak nemohoucnost týmu, pokud inspirace chybí. Tím má být řečeno, že tým je 
(pro některé úkoly) cenný nástroj, ale není univerzálním spasitelem - což by možná  bylo 
dobré v práci explicitněji vyjádřit.   
Práci v každém případě považuji za poctivou a zdařilou. 



3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě

Doporučení práce k obhajobě                       doporučuji
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji

Datum:              24.5.2011                                              Podpis:

Pokuste se poněkud více osvětlit roli jednotlivce a roli týmu v pastorační práci v církvi. Kde 
vidíte zásadní teologické základy pro jednu i druhou skutečnost?  




